

缘起时尚， JADE(杰德)让爱情没有距离

曾经年少的我们，以为长相厮守就是爱情，曾经愤青的年代，又误把有车有房当成人生信条。二、三十岁的青春，人生中最美好的年华，或许是在浑浑噩噩中偷偷溜走，或许是在胡吃海喝下与落寞为伴，这当然不是我们的选择，而爱情也可以在不轻易间浪漫近身。

时尚，是外表的张扬，也是内心的表达

不管怎么说，初识爱情需要大家建立美好的第一印象。年轻人都会追求美，45°角轻松的笑脸，哈韩哈日哈欧美的各种范儿，似乎连走路的姿势都带着那种青年人特有的朝气。而80后的那群人，或许已经告别轻狂与浮夸，走出校园，步入职场，从如履薄冰，到习惯朝九晚五，少了些许稚嫩的阳光味道，却多了些成熟和自信，这又何尝不是人生中最美的经历？

80后的人已经对时尚有了自己的注释：积极向前，努力进取，追溯潮流，敢于承担责任与压力，敢于坚定自己的信念和理想，敢于追求属于自己的那份个性。巧合的是，大家初次看到东风Honda旗下时尚座驾——JADE(杰德)的时候，也会在内心产生类似的感觉，凌厉前卫的前脸，流畅优美的车身，绚丽精致的设计，既代表了JADE(杰德)对时尚理念的独特理解，也显示对这款先锋座驾追风向前的自信与勇气。

丰富，阅历也是一份财富

每个人的人生大概都有那么十几年，需要老实地窝在学校，面对着黑板和课本，学着自己喜欢或者不喜欢的知识，然后在人生的某个阶段，忽然发现自己那十几年似乎失去了很多东西，比如曾经的知己、比如虚度的光阴、比如再也找不到的轻松心情……

值得庆幸的是，除了校园，学习仍然可以继续，而内心的丰富似乎也已成为寻找爱情的重要力量。河边林荫道下依偎的身影，畅谈人生的理想；浪漫的烛光晚餐，甜蜜优美的笑容；生活琐事中，淡然自若的处事方式，这些种种无一不需要丰富的阅历和博览众长的积淀，已经收获爱情的80后们，是不是也会深表认同呢？

同样的，一部好车当然也不能仅仅依靠外表就让人青睐有加，丰富的内涵似乎才更具韵味。JADE(杰德)是东风Honda经过深度调研才设计研发出的中国首款全球首发车型，堪称80后人群专属座驾。为了做到丰富灵动，JADE(杰德)拥有令人惊叹的超大空间，无论选择5座还是4+a座布局，都可以真切感受到超乎想象的自由和舒适，再加之日系车惯有的精致做工和优异品质，相信每位用户都能收获匪浅。

激情，青春专属印迹，也是爱情的润滑油

说到生活，可能不少人喜欢



风轻云淡，静静的享受两个人相濡以沫的人生，但是如果说到爱情，恐怕没有人不希望有一段轰轰烈烈的爱情，80后风华正茂，自然更不甘于平淡，激情并非必须，但是对于爱情，却似乎不可或缺。

如果现在流行的屌丝文化，人们脑海中出现的往往是木讷的工科男形象，而归根到底，就是因为生活中缺乏激情的时刻太多了。我们可能会在《速度与激情6》中体味那种生命中最原始的冲

动，但是在现实中，却总被种种顾虑束缚，在沙发和饭局中蹉跎岁月。

脚踩油门，与心爱的人一起感受迎面吹拂而来的夏风，让心绪肆无忌惮的奔走，似乎是一种感受激情最直接的方法。如同JADE(杰德)，追求驾趣是其源自品牌基因的传承，堪称经典的CVT变速箱，顶级调教的底盘和前后独立悬架，都让用户能够最真切地感受那种原始的激情；而

最新科技的智能技术(DA)和整车静音降噪处理，更为二人浪漫世界创造最佳氛围。

也许，三十岁左右的我们还有很多不完美，但是努力向前的我们值得自己需要什么，也知道如何珍惜，如何享受，如同爱情，也如同唯一的JADE(杰德)……

微信“扫一扫”如下二维码，关注东风Honda，及时了解东风Honda动态、产品信息及营销活动，还有更多惊喜等着您！

8月31日-9月2日

林展馆车展为您魅力展现!
Sedan Avant-Garde
新概念轿车

+S

杰德
JADE
惊艳上市



微信扫描二维码了解详情
<http://www.dongfeng-honda-jade.com/>



HONDA
The Power of Dreams



FUNTEC |



东风本田汽车昌源黄河东路店

免费咨询电话

400-682-8019

销售热线: 5293333 服务热线: 5293000 中汇集团网址: www.zhqcjt.com 中汇首佳二手车业务热线: 5027788

东风 HONDA
信念 突破 远界

CRV 思域 CIVIC 思铂睿 SPIRIOR 艾力绅 ELYSION JADE INSIGHT 思皓 CIIMO

东风本田汽车有限公司
客服热线: 400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn